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RISPOSTE ALLE RICHIESTE DI CHIARIMENTO AL 12/07/2010. 

 

QUESITO n. 1 

In riferimento al Bando relativo alla procedura di abilitazione a gare telematiche per la fornitura di 

farmaci per le AS della Regione Basilicata, Vi chiediamo cortesemente che tutte le comunicazioni 

vengano inviate non solo all'indirizzo da Voi assegnato, ma anche alla ns. casella di posta 

elettronica: xxxxx@xxx.xx 

RISPOSTA 

Le comunicazioni relative alla procedura di abilitazione a gare telematiche sono pubblicate ai punti 

di contatto: www.asmbasilicata.it e www.acquistinretepa.it; per e-mail, vengono inviate  

esclusivamente le comunicazioni previste dal regolamento delle gare telematiche all’indirizzo di 

posta elettronica assegnata dal Sistema. 

 

 

QUESITO n. 2 

In data 08 giugno 2010 la Scrivente ha effettuato con successo la procedura di abilitazione al bando 

per la gara telematica della ASL di Matera.  

A fine procedura il sistema ha inviato la seguente comunicazione: la domanda di abilitazione è stata 

compilata con successo ed è stata correttamente ricevuta. L'esito della richiesta ti sarà comunicato, 

entro i termini previsti, alla casella di posta elettronica assegnata. 

Inoltre mi sono stati comunicati anche i dati di accesso, ma a tutt'oggi non ho ricevuto nessuna 

comunicazione in merito. 

RISPOSTA 

L’esito della domanda di abilitazione verrà comunicato, attraverso e-mail, alla casella di posta 

elettronica del fornitore, successivamente alla scadenza del Bando di Abilitazione ed alla verifica 

della documentazione inviata da parte della Commissione.  

 

 

QUESITO n. 3 

Oggetto: Richiesta chiarimenti in merito alla Bando di abilitazione a gare telematiche, ai sensi 

dell’art. 9 D.P.R. n°101/2002, per l’affidamento della fornitura di prodotti farmaceutici. 

In merito a quanto riportato in oggetto, con la presente siamo a chiederVi se con l'indicazione 

"prodotti farmaceutici" si intendono solo medicinali oppure anche prodotti diagnostici (es. strisce e 

strumenti per la glicemia). E' possibile avere un elenco dei prodotti di Vs. interesse? 

RISPOSTA 

I prodotti per i quali è stato pubblicato il Bando di Abilitazione sono tutti quelli rientranti nella 

categoria merceologica ricompressa nel CPV nello stesso indicato (Prodotti Farmaceutici – CPV 

33600000). I capitolati tecnici riportanti le tipologie dei prodotti e le relative caratteristiche tecniche 

non sono stati ancora pubblicati; lo saranno in concomitanza con la pubblicazione degli Avvisi di 

gara specifici per le categorie merceologiche oggetto degli appalti. 

 


